5—iosios Leonardo Oilerio olimpiados atrankinis etpas
Trecdiasis turas

1. PrieS iSpardavim SaukStas ir Sakéit kainavo vienodai. Per
iISpardavim SauksSto kaim sumazino 1 rubliu, o Sakig kairg — 10
karty. Ar gakjo atsitikti taip, kad SaukStas iSpardavimo metinkaty
pigiau negu Saka?

2. Raskite visus tokius skay m, n, k, trejetus, kad kiekviena is Iy
mx*+n = 0, nx*+k = 0 ir ke®+m = 0 tukty bent viem sprendi.

3. 1001 metais Bagdado turguje skraidantis kilirkasiavo 1 dinay.
Po to 99 metus jis kiekvienais metais, iSskyrusiuge brango 1 dinaru,
0 vienais metais pabrango 3 kartus. Arégall1100 metais toks
skraidantis kilimas kainuoti 152 dinarus?

4. TaskasD yra trikampioABC viduje. Ar gali atsitikti taip, kad pati
trumpiausia trikampidCD krastire lygi 1, pati trumpiausia trikampio
ACD krastire lygi 2, o pati trumpiausia trikampi&BD krastire lygi 3?

5. SeSiazenklis sk&ius N su kiekvienu 8 penli SeSiazenkij skatiy
A, B, C, D, E turi sutampaéius skaitmenis trijose skiltys¢rodykite,
kad tarp ska&iy A, B, C, D, E atsiras du, kugi sutampa maziausiai
dviejy skilciy skatmenys.



